

INDUSTRIJSKO – OBRTNIČKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

Klasa: 003-06/21-01/02

Ur.broj: 2178-15-06/21-2

Nova Gradiška, 5. 2. 2021.

## **ZAPISNIK SA TRIDESET SEDME SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA**

održane dana 5. 2. 2021. g. s početkom u 11,00 sati.

### **DNEVNI RED:**

#### **Usvajanje Zapisnika sa 36. sjednice Školskog odbora**

- 1. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju**
- 2. Usvajanje Financijskog izvještaja za 2020. godinu**
- 2. Razno**

Sjednici su nazočili članovi Školskog odbora: Danijela Begović, Dragica Kekez, Josipa Trinc i Nada Velić.

Odsutni: Krunoslav Glavač, Ivana Topčić Jungić, Željko Valešić

Ostali nazočni: Mirela Brlić-Trnka, ravnateljica; Mirjana Čižmešija, tajnik i Lana Đanić, računovođa škole

Sjednicu je otvorila predsjednica Školskog odbora Josipa Trinc konstatirajući da je na sjednici nazočna većina članovi Školskog odbora te da Školski odbor može donositi pravovaljane odluke. Nakon usvajanja zapisnika sa trideset šeste sjednice Školskog odbora prešlo se na usvajanje današnjeg dnevnog reda. Dnevni red jednoglasno je usvojen.

#### **1. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju**

Predsjednica Školskog odbora pozdravila je sve nazočne te je dala riječ ravnateljici.

Zbog nepoloženog stručnog ispita u zakonskom roku za upražnjeno radno mjesto nastavnika dravno-tehnološke grupe predmeta krenuli smo u natječajni postupak jer u Evidenciji Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu nije bilo zaposlenika koji bi mogli zasnovati radni odnos za navedeno radno mjesto.

Natječaj je raspisan dana 22. siječnja 2021. i objavljen na HZZ-u (Burzi rada), web stranici škole i oglasnoj ploči škole. U natječajnom postupku poštivala se procedura naznačena u Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Industrijsko-obrtničkoj školi Nova Gradiška i Pravilniku o izmjenama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Industrijsko-obrtničkoj školi Nova Gradiška. Od pristiglih zamolbi komisija je utvrdila da tri kandidata ispunjavaju uvjete natječaja te su isti pozvani na razgovor – intervju. Od pozvanih kandidata jedan

kandidat nije pristupio razgovoru - intervju. Ravnateljici je Povjerenstvo za provedbu natječaja dostavilo zapisnik uz broj bodova koje su kandidati ostvarili na razgovoru. Ravnateljica škole na osnovu bodova s razgovora-intervjua predlaže da se na radno mjesto nastavnika drvno-tehnološke grupe predmeta na neodređeno, puno vrijeme, primi Berislav Živičić dipl. inž. drvne tehnologije.

### Odluka

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice i donosi odluku da se na radno mjesto nastavnika drvno-tehnološke grupe predmeta na neodređeno, puno vrijeme, primi Berislav Živičić dipl. inž. drvne tehnologije.

Sa navedenim sklopit će se ugovor o radu u skladu sa zakonskim propisima.

### **2. Usvajanje Financijskog izvještaja za 2020. godinu**

Predsjednica odbora dala je riječ Lani Đanić, računovotkinji škole.

U 2020. godini nije bilo bitnijih odstupanja u poslovanju u odnosu na 2019. godinu. Neka sredstva su smanjena (putni troškovi, reprezentacije i sl.), a neka povećana kao npr.: sredstva posebne namjene, plaće zaposlenicima, doprinosi. Poslovanje je završeno bez dugovanja.

Odluka:

Školski odbor jednoglasno usvaja Financijsko izvješće za 2020. godinu.

### **3. Razno**

Započelo se sa uređenjem školskog praktikuma za pomoćne kuhare i slastičare i radovi teku prema planu.

Završeno u 12,00 sati.

Zapisničar:

Mirjana Čižmešija, dipl. ing.

Predsjednik Školskog odbora :

Josipa Trinc, prof.